PROVA DI VER'Fggﬁ L'integrale indefinito

Fila A COgNOME ... NOME ..o
Tempo: 2 ore ClaSSE ..., Data ...

Problema

Considera la famiglia di funzioni f tali che:

Fl(x) = (2x— 1) e
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In questa famiglia determina la funzione che ha:
a. un asintoto obliquo sinistro di equazione y = 2x — 1;
. un asintoto orizzontale sinistro di equazione y = —2;
. un punto di flesso di ordinata —4+/e, con tangente passante per l'origine;
. un punto di massimo nel punto M (0, —4) e tracciane il grafico;
. determina la primitiva di In — f”(x) che passa per il punto P(1, 1).

o an o

Quesiti

[N cCalcola il seguente integrale indefinito:

17 vx —1 dx
x+2vVx—-1
[FX Determina la primitiva F(x) della funzione f(x) = |x — 1] tale che F(1) = %

[EN Calcola la primitiva della funzione f(x) = 4 cos? x + 1 che ha un punto di flesso in F(r, 7) e scrivi 'equazio-
ne della tangente in F al suo grafico.

[FN Calcola il seguente integrale indefinito:
J\/)_c arctan /xdx

58 Calcola i seguenti integrali indefiniti:

3 5
dx b.‘[xidx C.J X

a ‘[# —dX
) Axt+1 4x4 +1 4x* +1
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In questa famiglia determina la funzione che ha:
a. un asintoto obliquo destro di equazione y = 2 — x;
b. un asintoto orizzontale destro di equazione y = 3;
c. un punto di flesso di ordinata ¢? con tangente orizzontale;
d. un punto di minimo nel punto N(2, 1) e tracciane il grafico;
e. determina la primitiva di In — f”(x) che passa per il punto P(1, 2).

Quesiti

[N Calcola il seguente integrale indefinito:

J vx+1+4
x—1—-—+vx+1

X Determina la primitiva F(x) della funzione f(x) = |2x — 1] tale che F <%) =1

dx

[EN Calcola la primitiva della funzione f(x) = 3 — 2sin? x che ha un punto di flesso in F (
zione della tangente in F al suo grafico.

7r o
5 Zw) e scrivil'equa

[ZH calcola il seguente integrale indefinito:

JL arcsin v/x dx

i
Bl calcola i seguenti integrali indefiniti:
X x3 x°
a. dex b. dex C.dex
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